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Hivatkozva, a fenti számú levélre, mellékelten megküldöm beszámolómat az orvosi ügyeleti
szolgáltatás 2014. évi tevékenységéről.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben (a
továbbiakban: Mötv.) foglaltak szerint az egészségügyi alapellátás megszervezésének a felelőse a
települési önkormányzat. Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § szerint a
települési önkormányzat képviselő-testülete állapítja meg és alakítja ki az egészségügyi alapellátás
körzeteit és gondoskodik az ügyeleti ellátás megszervezéséről.

Az egészségügyi alapellátás ügyeleti ellátása, fő szabály szerint jelenti a napi munkarenden kívül
bekövetkező, sürgősségi esetekben, az egészségügyi ellátás folyamatos igénybevételének
lehetőségét a lakosság részére, a területi ellátási kötelezettséggel bíró háziorvosok bevonásával. A
háziorvosok közreműködési kötelezettségét a 43/1999.(III. 3.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdés d)
pontja írja elő. E kötelezettséget megerősíti az Önkormányzat és a területi ellátási kötelezettséggel
rendelkező házi orvos között létrejött megállapodás is.

A nyíregyházi központi orvosi ügyelet ellátási körzetébe tartozik a Nyíregyházai kistérség
(Nyírtelek, Kálmánháza, Nagycserkesz, Nyírpazony, Kótaj, Sényő, Napkor, Nyírtura) valamint
Apagy és Nyírtét települések így racionálisabb működést tudunk biztosítani mind gazdasági, mind
szakmai oldalról tekintve (Sényő 2014. január 01-vel más központi ügyelethez csatlakozott).

Az orvosi ügyelet működése jelenleg, valamint a 2014-es évben is, teljesen OEP finanszírozott.
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2013. március 01-től Nyíregyházán, a felnőtt lakosság számára biztosított a munkanapokon történő
nappali orvosi ügyeleti ellátás, amely lehetővé teszi, hogy munkanapokon napközben is
fordulhatnak sürgős esetekben az orvosi ügyelethez. Majd 2014. március 01-től, egy magasabb
szintű és kiterjesztett ellátási területű orvosi ügyelet valósult meg, amely a mai napig is működik.

A folyamatos felnőtt ügyeleti ellátás, időben nappali ügyelet feladatai között szerepel az
életveszélyes állapotok elhárítása, kialakult megbetegedések javítása, további állapotromlás
megelőzése, fájdalom és a szenvedés csökkentése. Cél a lakosság életminőségének, egészségi
állapotának javítása, jobb minőségű egészségügyi ellátás biztosítása. Olyan hatékony ellátást
végzünk, mely csökkenti a kórházba utalások számát. Munkanapokon, a nappali ügyelet ellátási
kötelezettsége nem érinti a háziorvosi praxisok rendelési idejében, illetve a rendelkezésre állási
idejében teljesítendő feladataikat, ez az ellátási forma azokat kiegészítve és szükség szerint azt
segítve működik.

Ezen túl fontos a háziorvosi szakmai kapcsolattartás együttműködésének javítása. Az elvégzett
vizsgálatokról, illetve beavatkozásokról feljegyzés kerül az ambuláns naplóba és számítógépes
programba. Ezt követően az ambuláns lap két példányban nyomtatásra kerül, melyet saját kezűleg
az orvos és a beteg is aláír, mellyel a beteg kezelőorvosánál fog jelentkezni.

További fontos feladata még a nappali időszakban az ügyeletnek a halott-vizsgálat is. A halál
beálltát orvosi halott-vizsgálattal kell megállapítani, melyet az ügyeletes orvos haladéktalanul
köteles elvégezni. Ezáltal az Országos Mentőszolgálatot is tehermentesítjük az indokolatlan
hívásoktól, illetve a helyszínen történő várakozástól.

Az Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság Központi Orvosi Ügyelete jól felszerelt, az ÁNTSZ
előírásoknak megfelel. A gépeket, eszközöket folyamatosan karbantartjuk, a sürgősségi betegellátás
feltételei rendelkezésre állnak.

Statisztikai adatok:

Az elmúlt évek adatai alapján megállapítható, hogy a sürgős ellátásra jelentkező betegek száma
évről évre nő, egyre többen jelentkeznek a háziorvosi ügyeletünkön.

1. számú diagram
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Az egyes számú diagram Az elmúlt 7 év alatt, a felnőtt ügyeleten ellátott betegek számát mutatja
évenkénti bontásban
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A 2014-es évben, a központi felnőtt ügyeletünkön ellátott betegek számának az alakulását mutatja,
havi bontásban.

2. számú diagram
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A második diagram 2014. évben, a felnőtt ügyeletünkön ellátott betegek számát mutatja havi
bontásban.

2014 évben 14973 felnőtt beteget láttunk el, ebből 1332 lakáson történt.

Az ügyeletünkhöz külföldi állampolgárok is érkeznek (román, ukrán, cseh, lengyel, kínai, szlovák),
illetve előfordul hajléktalan betegek ellátása is. Tovább bővül az ellátottak száma az átutazókkal,
turistákkal és szorgalmi időszakban a kollégista diákokkal. A felnőtt ügyeleten folyamatosan 2
orvos végzi a lakosság ügyeleti ellátását. 1 fő szakképzett ápoló teljesít ügyeletet, és 1 fő
megkülönböztetett jelzés használatára jogosult gépkocsivezető áll rendelkezésre.

A központi gyermek ügyeleti szolgálatot, hétköznap 1 fő gyermekorvos, 18 órától másnap reggel 08
óráig, hétvégén és munkaszüneti napokon 24 órában, 2 gyermekorvos végzi. 1 fő szakképzett
ápoló18 órától másnap reggel 08 óráig teljesít ügyeletet. 1 fő megkülönböztetett jelzés használatára
jogosult gépkocsivezető gépkocsival áll rendelkezésre.
2014-ben 11889 gyermek beteget látott el, ebből 118 lakáson való ellátás történt.

Fogászati ügyeleti ellátás hétvégén és ünnepnapokon reggel 08.00 -14.00-ig elérhető.
2014-ben 1886 ellátott volt 5206 beavatkozás történt.

Ügyeletünkön, 2014 során több szakmai továbbképzés valósult meg.
- Együttműködés a Sóstó- Gyógyfürdők Zrt. és az Alapellátás rendszere között
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- Elsősegély alapismeretek, újraélesztés tanfolyam. Előadó: Csikós Péter Alapellátási
Igazgató

- Rendszeresen 3 havonta a dolgozók szinten tartása miatt, mentőtisztek közreműködésével
újraélesztő tanfolyamokat szervezünk

-  MRSA fertőzések az alapellátásban. Előadó: Dr. orosz Márta Főorvosnő
- Med-Max program használata. Előadó: Dr. Daragó László egyetemi docens
- Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság és Országos Mentőszolgálat közös szakmai

egyeztető találkozó Előadó: Dr. Pápai György Főorvos, regionális – orvosigazgató,
Éberhardt Zoltán mentésirányító csoportvezető

- Halottvizsgálattal kapcsolatos teendők- a megváltozott jogszabálynak való megfelelőség.
Előadó: Dr. Ggergely Péter igazságügyi orvosszakértő DEOEC, Dr. Harsányi Tamás Gergő
– patológus szakorvos JAON, Katona László- boncmester JAON

- Munkaértekezletek. Tartotta Csikós Péter igazgató
- EKG diagnosztika a sürgősségi betegellátásban. Előadó: Dr. Nagy-Baló Edina – DEOEC

Kardiológiai Klinika
- Mellkasi fájdalom differenciál diagnosztikája. Előadó: Dr. Ligeti Richárd SBC
- Toxikológiai ismeretek a betegellátásban. Előadó: Dr. Valent Mihály Főorvos

2014. július 01-én megtartott Semmelweis napon több dolgozónk munkája is elismerésben
részesült.
Ügyeletünkön a lakosok kulturált körülmények között, magas szakmai színvonalon és rövid
várakozási idővel kapnak egészségügyi ellátást.

Kérem a fenti tájékoztató elfogadását.

Nyíregyháza, 2015. augusztus 13.

PH.

Tisztelettel:

…………………………………...
Csikós Péter
igazgató


